

# Muzeum Karla Zemana, Saská 520/3, Praha

## **Obsah:**

### Cesta tam

[Stručný popis cesty tam \(tramvaj Malostranské náměstí\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(tramvaj Malostranské náměstí\)](#)

[Stručný popis cesty tam \(metro Malostranská\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(metro Malostranská\)](#)

### Cesta zpět

[Stručný popis zpět \(tramvaj Malostranské náměstí\)](#)

[Podrobný popis zpět \(tramvaj Malostranské náměstí\)](#)

[Stručný popis cesty zpět \(metro Malostranská\)](#)

[Podrobný popis cesty zpět \(metro Malostranská\)](#)

### Kontakt

## Cesta tam

### [Stručný popis cesty tam \(tramvaj Malostranské náměstí\)](#)

Přijedete-li od Újezdu, po výstupu na ostrůvek se dáte doprava. Půjdete po levé straně ostrůvku, až dojdete ke kovovému sloupku.

Pokud přijedete z opačného směru od zastávky Malostranská, po výstupu na chodník přejdete přes koleje na tramvajový ostrůvek. Na ostrůvku se dáte doprava a půjdete po jeho levé straně, až dojdete ke kovovému sloupku.

Odtud je popis cesty stejný z obou směrů.

U sloupku přejdete doleva přes ozvučený přechod. Na protějším chodníku zatočíte doprava a půjdete Malostranským náměstím. Asi po 20 metrech přejdete v přímém směru přes neozvučený přechod ulici Mostecká. Na protějším chodníku vejdete do podloubí a zatočíte doleva. Půjdete ulicí Mostecká, asi po 100 metrech přejdete v přímém směru neozvučený přechod přes ulici Lázeňská. Pokračujete rovně ulicí Mostecká. Asi po 50 metrech projdete bránou Malostranské mostecké věže a po dalších 50 metrech zatočíte doprava na pevné schody vedoucí dolů. Sejdete dvakrát přerušené schody a dáte se doleva. Půjdete ulicí Saská s budovou po pravé ruce. Asi po 20 metrech budova končí a po pravé ruce bude vchod do vnitrobloku, kde je restaurace s posezením venku. Projdete dovnitř a dáte se doleva. Asi pět metrů před Vámi je vchod do muzea Karla Zemana.

### Podrobný popis cesty tam (tramvaj Malostranské náměstí)

Přijedete-li od zastávky Újezd ve směru Malostranská, po výstupu na ostrůvek se dáte doprava. Půjdete po levé straně ostrůvku, až dojdete ke kovovému sloupku.

Pokud přijedete z opačného směru od zastávky Malostranská, po výstupu na chodník se otočíte čelem vzad. Necháte tramvaj odjet a přejdete přes koleje na tramvajový ostrůvek. Na ostrůvku se dáte doprava a půjdete po jeho levé straně, až dojdete ke kovovému sloupku.

Odtud je popis cesty stejný z obou směrů.

U sloupku se otočíte doleva a přejdete přes ozvučený přechod. Na sloupku je tlačítko pro aktivaci zelené pro přechod. Na protějším chodníku zatočíte doprava a půjdete Malostranským náměstím s budovou po levé ruce. Jsou zde venkovní stolečky restaurace. Budova po levé ruce asi po 20 metrech skončí a po levé ruce bude ulice Mostecká. Před Vámi bude neozvučený přechod, přes který přejdete. Na protějším chodníku vejdete do podloubí a zatočíte doleva. Půjdete tak ulicí Mostecká s budovou po pravé ruce. Přibližně po 100 metrech budova po pravé ruce skončí a po pravé ruce bude ulice Lázeňská. Před Vámi bude neozvučený přechod. Přejdete přes něj v přímém směru ulici Lázeňská a pokračujete rovně ulicí Mostecká. Asi po 50 metrech projdete bránou Malostranské mostecké věže. Chodník se v tomto místě výrazně zúží. Projdete bránou a budete pokračovat rovně s budovou po pravé ruce směrem Karlův most. Přibližně po 50 metrech budova po pravé ruce skončí. Tady se otočíte doprava a budou před Vámi pevné schody vedoucí dolů. Sejdete dvakrát přerušené schody dolů a dojdete k budově před Vámi. U budovy se dáte doleva a půjdete ulicí Saská s budovou po pravé ruce. Asi po 20 metrech budova končí a po pravé ruce bude vchod do vnitrobloku, kde je restaurace s posezením venku. Projdete dovnitř a dáte se doleva. Asi pět metrů před Vámi je vchod do muzea Karla Zemana.

### Stručný popis cesty tam (metro Malostranská)

Po výstupu z metra jděte směrem ke středu soupravy, kde pak projdete mezi sloupy na střed nástupiště. Přijedete-li ve směru Nemocnice Motol, tak zatočíte doleva na eskalátory, jinak ve směru Skalka doprava. Nad eskalátory půjdete rovně až na konec chodby, kde zatočíte doprava a vyjedete eskalátorem na povrch. Nad eskalátorem jdete vlevo, vyjedete ven a sejdete asi tři schody dolů. Pod schody se dáte doleva a dojdete k vozovce. U vozovky zatočíte doprava a půjdete ulicí Klárov.

Asi po 100 metrech dojdete na křižovatku s ulicí Letenská. V přímém směru přejdete ozvučený přechod přes koleje. Pokračujte stále rovně, čímž vejdete do ulice U Lužického semináře. Jdete s budovou po pravé ruce asi 300 metrů ke křižovatce s ulicí Míšeňská. Před Vámi bude neozvučený přechod, přes který přejdete a budete pokračovat rovně ulicí U Lužického semináře s budovou po pravé ruce. Budova se asi po 50 metrech stočí doprava a po dalších 30 metrech dojdete k budově před Vámi. Zde se otočíte doleva, projdete pod Karlovým mostem a stále rovně do vnitrobloku, kde je restaurace s posezením venku. Vejdete dovnitř a dáte se doleva. Asi pět metrů před Vámi je vchod do muzea Karla Zemana.

### Podrobný popis cesty tam (metro Malostranská)

Po výstupu jděte směrem ke středu soupravy, pak projdete mezi sloupy na střed nástupiště. Přijedete-li ve směru Nemocnice Motol, tak zatočíte doleva na eskalátory. Přijedete-li směr Skalka, na nástupišti půjdete vpravo.

Vyjedete eskalátory nahoru a pokračujete rovně chodbou. Projdete mezi sloupky značící placený prostor, pak prosklenými dveřmi. V pravé části chodby jsou toalety a 3 sloupy jako překážka. Na konci chodby zatočíte doprava a vyjedete eskalátorem na povrch. Nad eskalátorem jděte doleva, vyjete tak ven a sejdete asi tři schody dolů. Pod schody se dáte doleva a dojdete k vozovce. U vozovky zatočíte doprava a půjdete ulicí Klárov. Asi po 40 metrech začne po pravé ruce budova, podél které dojdete na křižovatku s ulicí Letenská. Jakmile budova po pravé ruce skončí, bude před Vámi ozvučený přechod přes ulici Letenská. Přejdete v přímém směru ulici Letenská a přecházíte i koleje. Na protějším chodníku pokračujte rovně, čímž vejdete do ulice U Lužického semináře. Jdete s budovou po pravé ruce asi 300 metrů a cestou minete po pravé ruce čtyři vjezdy vedoucí do dvora. Některé vjezdy mohou být zavřené. Jakmile budova po pravé ruce skončí, po pravé ruce bude ulice Míšeňská. Před Vámi bude neozvučený přechod, přes který přejdete a budete pokračovat rovně ulicí U Lužického semináře s budovou po pravé ruce. Budova se asi po 50 metrech stočí doprava a po dalších 30 metrech dojdete k budově před Vámi. Tady se otočíte doleva a půjdete tímto směrem. Brzy vejdete do vozovky a v tomto směru projdete pod Karlovým mostem. Pod mostem nalevo i napravo na chodníku parkují elektrické koloběžky, tak si dávejte pozor a raději se držte levé strany vozovky. Projdete pod mostem a pokračujete stále tímto směrem. Po levé ruce začne budova a po pár metrech projdete do vnitrobloku, kde je restaurace s posezením venku. Vejdete dovnitř a dáte se doleva. Asi pět metrů před Vámi je vchod do muzea Karla Zemana.

## Cesta zpět

### Stručný popis zpět (tramvaj Malostranské náměstí)

Vyjdete z muzea a po pár metrech se dáte doprava. Projdete vraty ven a hned jděte vlevo. Asi po 20 metrech se dejte doprava a vyjděte pevné schody vedoucí nahoru. Nad schody zatočíte doleva a asi po 20 metrech projdete branou Malostranské mostecké věže. Za branou přejdete ulici Mostecká na pravou stranu. Po pravé ruce minete ulici Josefská a dojdete na Malostranské náměstí. Zatočíte doprava a asi po 10 metrech přejdete doleva přes ozvučený přechod na tramvajový ostrůvek.

Chcete-li jet tramvaj, která přijíždí od újezdu, tak na ostrůvku se dáte doprava asi 30 metrů ke kovovému označníku zastávky.

Pokud chcete jet tramvaj opačným směrem ve směru újezd, přejdete přes koleje na protější chodník, kde je po pravé ruce kovový označnický zastávky.

### Podrobný popis zpět (tramvaj Malostranské náměstí)

Vyjdete z muzea a půjdete s budovou po pravé ruce. Asi po pěti metrech zatočíte doprava, projdete vraty ven a hned se dáte doleva a půjdete podél zdi po levé ruce. Jděte asi 20 metrů a po levé ruce minete vchod do obchůdku, pak druhý vchod a za ním je po levé ruce prodejní okénko s pizzou. Tady se otočíte doprava a před Vámi budou pevné schody vedoucí nahoru. Nad schody zatočíte doleva a asi po 20 metrech projdete branou Malostranské mostecké věže. Za branou se otočíte doprava a přejdete ulici Mostecká. Na Protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Mostecká s budovou po pravé ruce asi 75 metrů. Jakmile budova skončí, po pravé ruce bude ulice Josefská a před Vámi bude neozvučený přechod přes ni. Přejdete Ulici Josefská v přímém směru a budete pokračovat rovně ulicí

Mostecká s budovou po pravici. Přibližně po 50 metrech budova po pravé ruce skončí. Pokračujte rovně až k vozovce před Vámi. U vozovky zatočíte doprava a půjdete podél vozovky Malostranským náměstím. Minete dva sloupky a na třetím bude tlačítko přechodu. Tady se otočíte doleva a přejdete ozvučený přechod přes dva pruhy vozovky na tramvajový ostrůvek.

Chcete-li jet tramvají, která jede ve směru Malostranská, na ostrůvku se dáte doprava a půjdete po levé straně ostrůvku asi 30 metrů ke kovovému označníku zastávky.

Pokud chcete jet tramvají opačným směrem směr Újezd, tak na ostrůvku půjdete doprava a držte se pravé strany. Asi po 10 metrech dojdete k lavičkám. U laviček se otočíte doleva a přejdete přes koleje na protější chodník. Na chodníku se dáte doleva a půjdete asi 5 metrů ke kovovému označníku zastávky.

### Stručný popis cesty zpět (metro Malostranská)

Vyjdete z muzea a po pár metrech doprava. Projdete vraty ven a pokračujete rovně s vraty za zády. Jdete po vozovce, projdete pod mostem a stále rovně až na chodník před Vámi. Na chodníku zatočíte doprava a půjdete ulicí U Lužického semináře. Cestou minete po levé ruce ulici Míšenská. Ulicí U Lužického semináře dojdete asi po 300 metrech na křižovatku s ulicí Letenská. Před Vámi bude ozvučený přechod přes vozovku a tramvajové koleje. Ulici Letenská přejdete v přímém směru a vcházíte do ulice Klárov. Budova po levé ruce skončí a odtud se dáte mírně doleva. Vzdalujete se od vozovky a asi po 25 metrech budou před Vámi tři schody nahoru. Schody vyjdete a projdete prosklenými dveřmi dovnitř. Od vstupu se dáte doprava na eskalátory jedoucí dolů. Pod eskalátory zatočíte doleva a dojdete k dalším eskalátorům jedoucím dolů na nástupiště. Na nástupišti máte po pravé ruce soupravu jedoucí ve směru Nemocnice Motol, na levé směr Skalka.

### Podrobný popis cesty zpět (metro Malostranská)

Vyjdete z muzea a půjdete s budovou po pravé ruce. Asi po pěti metrech zatočíte doprava, projdete vraty ven a pokračujete rovně s vraty za zády. Po pravé ruce máte zeď, která po pár metrech skončí. Jdete po vozovce, projdete pod mostem a stále rovně až na chodník před Vámi. Na chodníku zatočíte doprava a půjdete ulicí U Lužického semináře s budovou po levé ruce. Přibližně po 30 metrech se ulice stočí doleva a podél budovy dojdete na její konec. Jakmile budova po levé ruce skončí, tak po levé ruce bude ulice Míšenská. Před Vámi bude neozvučený přechod, přes který přejdete a budete pokračovat rovně ulicí U Lužického semináře s budovou po levé ruce. Cestou minete po levé ruce čtyři vjezdy do dvora a asi po 300 metrech dojdete na křižovatku s ulicí Letenská. Před Vámi bude ozvučený přechod přes vozovku a tramvajové koleje. Ulici Letenská přejdete v přímém směru a vcházíte do ulice Klárov. Budova po levé ruce skončí a odtud se dáte mírně doleva. Vzdalujete se od vozovky a asi po 25 metrech budou před Vámi tři schody nahoru. Schody vyjdete a projdete prosklenými dveřmi dovnitř. Od vstupu se dáte doprava na eskalátory jedoucí dolů. Pod eskalátory zatočíte doleva a dojdete k dalším eskalátorům jedoucím dolů na nástupiště. Na nástupišti máte po pravé ruce soupravu jedoucí ve směru Nemocnice Motol, po levé ruce ve směru Skalka.

## Kontakt

Popis trasy vytvořilo  
Navigační centrum SONS ČR  
[www.sons.cz](http://www.sons.cz)  
[navigace.sons.cz](http://navigace.sons.cz)

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:  
Tel: 221 462 412  
Email: [navigace@sons.cz](mailto:navigace@sons.cz)

Šťastnou cestu!